
1 av 2 
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Sammanfattning Protokoll- Styrelsemöte Billdals Ridklubb  Nr 3-2026 

Datum: 2026-03-25 

Tid: kl 18.00  

Plats:  Teorisalen BRK och via teams 

 

• Mötet öppnades av ordförande och justerare valdes för protokollet. 

• Föregående protokoll och dagordning godkändes. 

• Firmatecknare valdes; ordförande, vice ordförande och kassör tecknar föreningens 

firma två i förening.  

• Alla i styrelsen måste lämna utdrag ur belastningsregistret på grund av arbete med 

barn och ungdomar. 

• Nya styrelsemedlemmar presenterades. 

• Uppdatering från verksamheten inkluderade bland annat lyckad clinic, planerade 

röjardagar, HLR-kurs för personal, distriktets årsmöte, planering av sommar- och 

höstkalendrar, takrenovering på storaallet, hästleveranser och nya aktiviteter som 

Working Equitation. 

• Anläggningsprojekt och bidrag diskuterades. Ansökan om investeringsbidrag och 

anläggningsstöd från olika myndigheter godkändes. Möjlighet att söka bidrag från 

Allmänna arvsfonden och Göteborgs stad nämndes. 

• Arbetsgrupper och medlemmar från såväl verksamheten som styrelsen fastställdes  

• Delegationsordning, attestordning och årshjul godkändes. 

• Försäkring för VD och styrelse förnyas. 

• Information gavs om krisledningsövning och kommande workshop för personalen. 

• Ungdomssektionen planerar Hästens Dag, påskaktiviteter och inköp av t-shirts. 

• Fördelning boxplatser beslutades enligt verksamhetens förslag, med nya 

hyresgäster från maj och juli. Avtal ska gälla tills vidare med tre månaders 

uppsägningstid. Medryttares medlemskap och försäkringsfrågor ska utredas. 

• Övriga frågor: Ansökan om belysning i ridvägen avslogs men belyning på 

galoppslingan följs upp. Beslut om discgolf uppskjutet till april. Ekonomin följer 
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budget. Stallsupportprojekt med vuxna i stallet planeras. Juni-mötet flyttas till 3 

juni. 

• Mötet avslutades av ordförande och kommande mötesdatum fastställdes. 

 

 

 


